



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следователями СК возбуждено уголовное дело в отношении жителя Татищевского района



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 47-летнего жителя поселка городского типа Татищево возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 20 августа 2022 года в вечернее время 47-летний мужчина совместно со своим 60-летним знакомым находились в подъезде дома по улице Школьная. Между ними возник словесный конфликт, в котором 47-летний мужчина нанес 60-летнему знакомому в тело несколько ударов кулаками рук. От полученных ударов, потерпевший скончался на месте, злоумышленник вытащил потерпевшего из подъезда на улицу и оставил его. 21 августа 2022 года жительница дома обнаружила тело потерпевшего без признаков жизни, о чем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

сообщила в полицию.

Следователем СК 47-летний мужчина задержан в порядке, предусмотренном ст. 91 УПК РФ. С ним проводятся следственные действия. Решается вопрос об избрании ему меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Августа 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1717012>